



PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA

Hospital e Maternidade Drº Acílio Carreon Garcia

CNPJ:45.781.184/0001-2

Incr. Est. : Isento

Nova Odessa, 13 de Julho de 2026.

Respostas aos Esclarecimentos Solicitados pelo Laboratório de Patologia HE LTDA

1. Qual a frequência estimada para retirada/coleta dos materiais biológicos junto às unidades da Contratante?

Resposta: A frequência estimada para a retirada das amostras de biópsia é de uma vez na semana.

2. Existe prazo máximo estabelecido para retirada das amostras após a solicitação da unidade de saúde?

Resposta: O prazo máximo é o combinado que deve ser uma vez na semana. Toda semana deve haver retirada/coleta de materiais.

3. A futura contratada deverá disponibilizar posto de coleta, estrutura física ou qualquer tipo de instalação no município para execução contratual?

Resposta: Não.

4. Será exigida a presença de profissional da contratada nas dependências da Contratante para recebimento, conferência ou qualquer etapa operacional relacionada aos exames?

Resposta: Sempre no envio de materiais será necessário no ato a conferência dos materiais que serão encaminhados para o Laboratório de Análise. Mesmo que venha um motorista ele assinará a retirada dos materiais do setor de envio.

5. As coletas serão realizadas integralmente pela equipe da Contratante, cabendo à contratada apenas o transporte, processamento e emissão dos laudos?

Resposta: A Contratante é responsável pelas coletas de material biológico e serão realizadas pelas Equipes Médicas da Rede de Saúde do Município e as Empresas Terceirizadas contratadas pela Contratante. A contratada fica responsável pela retirada das amostras transportando as até o laboratório da contratada; insumos materiais; processamento dos exames e emissão de laudos impressos; e-mail e sistema integrado caso a contratada possua. O cumprimento deverá ser feito conforme o item 6 no Termo de Referência.

6. Poderia ser informado o quantitativo médio mensal executado nos últimos 12 meses para cada tipo de exame constante no Termo de Referência?

Resposta: Os exames mais solicitados são as Biópsias; Punção por Biopsia Aspirativa; Coloração Especial; Imuno-histoquímico; Citologia Oncótica de Líquidos e Imprint. Os demais exames são solicitados com menor frequência. Por exemplo: No mês de maio/2026 foram realizados no total de 361 exames. Biópsias - 269; Punção por Biopsia Aspirativa-14;





PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA

Hospital e Maternidade Drº Acílio Carreon Garcia

CNPJ:45.781.184/0001-2

Incr. Est. : Isento

Nova Odessa, 13 de Julho de 2026.

Coloração Especial-54; Imuno-histoquímico-24; Citologia Oncótica de Líquidos-0 e Imprint-0.

7. Os laudos deverão ser disponibilizados exclusivamente em meio eletrônico ou haverá necessidade de entrega física dos resultados?

Resposta: Será necessário a entrega física.

8. Existe exigência de que a contratada possua laboratório, filial, unidade operacional ou representação física no município ou no Estado de São Paulo?

Resposta: Não. Precisamos que a frequência do material seja retirada conforme será combinado. Rotineiramente uma vez na semana.

9. Há previsão de atendimento de demandas urgentes? Em caso positivo, qual o prazo máximo esperado para emissão dos respectivos laudos?

Resposta: Sim. As demandas de atendimento de urgência sempre são sempre imprevisíveis, mas elas acontecem. O prazo não é possível presumir devido que cada exame precise de um tempo para ser executado. E as vezes até ser repetido para conclusão do exame.

10. Haverá necessidade de retiradas de materiais em finais de semana, feriados ou em regime de plantão?

Resposta: Finais de semana e feriados não. Quando for feriado a retirada das amostras acontecerão um dia antes. Tudo isso será combinado com a empresa contratada no processo licitatório.

11. Quais são os locais de coleta/retirada dos materiais e os respectivos horários de funcionamento das unidades envolvidas?

Resposta: O local de coleta/retirada dos materiais será sempre um lugar fixo. Atualmente é no Hospital e Maternidade Municipal de Nova Odessa situada na Rua Aristides Bassora Nº 301 Bairro: Bosque dos Cedros Nova Odessa-SP. O dia da semana e horário serão combinados com a Empresa contratada da Licitação. Mas a rotina é sempre de segunda a sexta-feira em horário comercial. Quando tem feriado acordamos com a empresa um outro dia para que o paciente não seja prejudicado.

12. A responsabilidade pelo fornecimento de embalagens específicas, acondicionamento e transporte das amostras será integralmente da contratada?

Resposta: Sim.

13. Existe sistema informatizado para integração dos resultados/laudos ou a contratada poderá utilizar plataforma própria para disponibilização dos exames?





PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA
Hospital e Maternidade Drº Acílio Carreon Garcia

CNPJ:45.781.184/0001-2

Incr. Est. : Isento

Nova Odessa, 13 de Julho de 2026.

Resposta: Sim. O sistema utilizado pelo Município é o IDS-Saúde Softer LTDA. O prazo previsto para integração são de 90 dias. Mas independente dessa integração o contrato entra em vigência a partir da Expedição da Ordem de Serviço. Mesmo assim os laudos deverão ser entregues impressos físicos e por e-mail também.

14. Há estimativa do percentual histórico de exames que demandam procedimentos complementares, tais como imuno-histoquímica ou técnicas correlatas?

Resposta: Todo mês a série histórica modifica, mas pelo menos 10% precisará de imuno-histoquímico e 20% coloração especial.

15. Os quantitativos previstos no edital representam mera estimativa de consumo ou existe previsão de demanda mínima contratual?

Resposta: Os quantitativos são uma estimativa dos anos anteriores acrescidas de um percentual evidenciado insuficiente dos anos anteriores.





Assinaturas



Código de validação: ODJY-ODVJ-VGSP-NCNR

Este documento foi assinado pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

ROSANA CASTRO DOS SANTOS DE MELO, lotado em: MATERNIDADE - MATERNIDADE

Para verificar as assinaturas, acesso o link direto de validação deste documento:

<https://smarapd.novaodessa.sp.gov.br/assinatura/validacao/view/ODJY-ODVJ-VGSP-NCNR>

